Soderkdpings BS
Partavling Avslutning 2019-05-22

Partavling, 9 bord, 17 par.

Antal brickor: 24. Medel: 168.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 10 241.1 71.75 Anders Ekstrom - Conny Kling 11674 6771 Valdemarsviks BK

2 1 2149 63.96 Gun Karlberg - Bo Lennart Karlberg 9735 28571 IFK Norrkoping

3 3 210.5 62.66 Sture Lindgvist - Anders Carlang 6716 65293 Sdderkdpings BS

4 12 186.5 55.52 Anders Hellstrom - Solveig Langstrom 28615 81710 Valdemarsviks BK - Séderkdpings BS

5 4 182.2 54.22 Kerstin Nore - Solvig Carlsson 94342 29119 Soderkdpings BS

6 9 181.1 53.90 Lars Lindvall - Bernt Svensson 5658 36269 Soderkdpings BS - Valdemarsviks BK

7 18 175.0 52.08 Hakan Heggblad - Bengt Briining 89511 89513 IFK Norrképing

8 5 170.2 50.65 Ingebrit Lood - Britt-Marie Ericson 92115 92106 Norrkopingsbridgen

9 7 168.0 50.00 Bengt Nilsson - Helena Gustavsdotter 89389 45900 Norrkdpingsbridgen

9 11 168.0 50.00 Nils Erik Furenbé&ck - Torbjérn Axman 34226 42580 Ostra Ryds BK

11 14  154.0 45.83 Ulla Hasselgvist - Anita Bergenfors 34460 52334 Soderkopings BS - Norrkdpingsbridgen

12 6 149.5 44.48 Margareta Arfwedson - Ing-Britt Rapp 28432 54060 Soderkdpings BS - Ostra Ryds BK

13 15 139.0 41.37 Berit Eriksson - Evy Palmquvist 91303 25911 Norrkdpingsbridgen - Séderkdpings BS

13 17 139.0 41.37 Gun Robertsson - Sylvia Andersson 61927 29030 Sdoderkdpings BS

15 8 132.0 39.29 Anne Marie Svensson - Dan Svensson 92104 54761 Norrkdpingsbridgen

16 16 130.0 38.69 Eva Jonsson - Goran Jonsson 33160 33101 Ostra Ryds BK

17 2 124.4  37.01 Krister Lundblad - Ulla-Britt Wallin 29029 26350 Soderkopings BS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
10 5 44 S+1 2 450 140 00| 9 17 24S+2 YA 130 140 0010 17 3NS+1 ¢4 430 140 0.0

6 16 44 S= 8 420 11.0 30|15 2 3#S-= vA 110 120 20|11 6 3NN= 43 400 11.0 3.0
14 8 44 S= %8 420 11.0 30|10 5 5&#S-2 vA -200 80 60(18 5 3NN= *7 400 11.0 3.0

7 3 64S-2 3 -100 40 10.0(12 11 54 N-2 YA -200 80 6.0 9 14 2NS+1 9 150 8.0 6.0

9 17 3NN-2 v4 -100 40 100(14 8 3vV+2 &K -200 80 60| 1 12 2¢ N= *7 110 50 90
12 11 5¢ N-2 vT -100 40 100 6 16 4v V+1 &K -450 20 120 8 4 24S+1 +Q 110 50 9.0
15 2 5¢ N-2 vT -100 40 100 7 3 4vV+l K -450 20 12015 3 24#S-= ¢ A 90 2.0 120
18 4 3NN-2 v3 -100 40 10.0|18 4 4v V+l &K -450 20 12016 7 3NS-2 +Q -100 0.0 14.0

-1 90| - 1 90| - 2 5.2
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

1 12 24 S+3 #K 200 90 5012 7 5&4N-= s A 600 140 00| 6 18 6NS+1 &J 1020 13.0 1.0

8 4 24 S+3 &K 200 90 50| 2 1 440-1 «Q 50 11.0 30| 9 5 6NN+1 ¢Q 1020 13.0 1.0

9 14 14 S+4 &K 200 90 50(16 8 34 0-1 #Q 50 11.0 3.0(14 10 6NS= *J 990 10.0 4.0
10 17 24 S+3 &K 200 90 50| 9 5 4vS-1 46 -100 80 60|16 8 64 S= %] 980 8.0 6.0
15 3 4aV-2 +Q 200 9.0 50| 4 15 34 0= v4 -140 50 9.0(12 7 4v N+3 ¢Q 510 6.0 8.0
16 7 24 S+3 &K 200 9.0 50(14 10 34 O= vA -140 50 90| 2 1 44S+2 &J 480 2.0 120
18 5 24 S+2 T 170 20 120| 6 18 54DN-1 &K -200 10 13.0| 4 15 44 S+2 +9 480 2.0 120
11 6 34 S= +4 140 0.0 14.0(17 11 54 N-2 4A -200 1.0 13.0(17 11 44 S+2 & 480 2.0 120

- 2 52| - 3 88| - 3 8.8
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 6 4vDV-1 46 200 140 00|14 11 2¢ N+2 YA 130 13.0 10|10 16 34DO-2 %6 500 140 0.0

3 2 3vVs= v4 -140 120 2.0|17 12 3¢ N+1 &7 130 13.0 10|11 7 5&4N= +K 400 11.0 3.0

1 8 3vV+l 2 -170 80 6.0 3 2 1¢ N+2 vK 110 80 60|18 8 5#S= oK 400 11.0 3.0
16 9 3vV+l +¢6 -170 80 6.0[10 6 2¢ N+1 &7 110 80 6.0(14 12 44N+l oK 150 8.0 6.0
17 12 1v V+3  ¢7 -170 80 6015 5 2¢vN= 9 110 80 6015 6 2&4N+2 49 130 6.0 8.0
14 11 4v V= &K -620 3.0 110 7 18 INS= 4Q 90 40 10.0| 4 3 3¢ N= 49 110 4.0 10.0
15 5 4v V= »6 -620 3.0 110 1 8 2y N-1 ¢Q -50 20 120 2 9 3v N-3 ¢K -150 2.0 120

7 18 54DS-5 v¥K -1400 0.0 14016 9 2NS-3 oT -150 0.0 140(17 1 4vyN-4 ¢K -200 0.0 14.0

- 4 76| - 4 76| - 5 7.1
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 16 4v S= s A 620 140 00| 5 4 4a4V-1 v7 50 13.0 10|18 9 3NV-2 a5 100 14.0 0.0

4 3 INV-3 v7 300 120 20|12 8 44 0-1 +Q 50 130 10|12 8 2NV= a7 -120 120 2.0
15 6 1lv S+3 &A 170 90 50(18 9 34 0O+1 48 -170 100 40|15 7 2NO+1 ¢2 -150 10.0 4.0
18 8 3v S+l +¢6 170 9.0 50| 2 17 44 V= ¢ A -420 50 90| 2 17 3NV= a7 -400 70 7.0
14 12 2v N+1 49 140 50 90| 3 10 44 V= ¢ A -420 50 9.0(16 11 3NV= 46 -400 70 7.0
17 1 3v S= *T 140 50 9.0(14 1 44 V= ¢A -420 50 9.0| 3 10 3NO+1 2 -430 2.0 120

2 9 INS= *7 90 20 12015 7 44 V= %] -420 50 90| 5 4 3NV+1l 46 -430 2.0 120
11 7 Pass 0.0 14.0(16 11 44 V+2 ¢A -480 0.0 140(14 1 3NO+1 &3J -430 2.0 120

- 5 71| - 6 62| - 6 6.2
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 9 4v0+3 «K -710 100 40| 1 9 4v0-3 +A 150 140 00| 7 6 3¢ V-2 49 100 14.0 0.0

4 11 49v O+3 +9 -710 100 40| 6 5 4v0-2 4Q 100 11.0 30| 2 10 3¢ V-1 vA 50 8.0 6.0
14 2 49 O+3 +¢9 -710 100 40|14 2 2NV-2 +8 100 11.0 30|11 18 3¢ V-1 49 50 8.0 6.0
15 8 4v O+3 &K -710 100 4.0| 4 11 INV-1 *6 50 6.0 80(14 3 3¢ V-1 49 50 8.0 6.0
16 12 4v O+3 &K -710 100 4.0|16 12 4v O-1 +J 50 6.0 8015 9 44 0-1 T 50 8.0 6.0

6 5 6v0+1l &K -1460 20 12018 10 4v O-1 4Q 50 6.0 80(17 4 44 0-1 3 50 8.0 6.0
17 3 6v O+1 &K -1460 20 12015 8 2NV= +8 -120 20 120| 5 12 34 O= vT -140 2.0 120
18 10 6v O+1 &K -1460 20 120(17 3 INV+2 8 -150 0.0 140(16 1 2NS-2 6 -200 0.0 14.0

7 - 7.0 7 - 7.0 8 - 55
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 1 6v V-2 a7 200 140 00| 4 14 1la V= *T -80 140 0.0| 8 7 3¢ S= oA 110 13.0 1.0

5 12 3NV+1 ¢7 -630 12.0 2.0|15 10 1a V+1 T -110 100 4.0|17 5 3¢ S= s A 110 13.0 1.0

7 6 4vV+1l  e7 -650 90 50(16 2 1aV+1l T -110 100 40| 6 1 340-1 #A 50 10.0 4.0
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17 4 4v V+1 &7 -650 50(18 12 14 V+1 T -110 3 11 4¢ S-1 s A -100
2 10 4y V+2 &7 -680 11.0| 3 11 INV+1 &4 -120 4 14 2#S-1 s A -100
11 18 44 V+2 o7 -680 110 8 7 INO+1 K -120 16 2 34 0= A -140
14 3 4v V+2 ¢8 -680 110|117 5 1a V42 oT -140 18 12 34 O= *K -140
15 9 4v O+2 &A -680 110 6 1 3NV= ¢A -400 15 10 3¢ S-3 s A -300
8 - -9 -9
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res
5 14 3NN+3 #Q 490 00| 4 12 2v N+2 &J 170 0.0|12 15 64 O-2 & 100 0.0
17 6 3NN+2 ¢4 460 20| 5 14 INN+2 ¢5 150 40( 5 1 5¢ O= a4 -400 6.0
4 12 3NN+1 49 430 90 7 2 INN+2 <A 150 40(10 9 5¢ O= *K -400 6.0
7 2 3NS+1 &T 430 9.0(11 15 2NN+1 45 150 40(14 6 5¢ O= ] -400 6.0
9 8 3NS+1 &K 430 9.0 9 8 INS+1 &7 120 80|16 4 5¢ O= &K -400 6.0
11 15 3NN+1 ¢2 430 9.0|118 1 INN= *J 90 100({18 2 5¢ O= *K -400 6.0
16 3 3NN+1 2 430 9.0|17 6 3v N-1 ¢ A -100 120(17 7 4v V= *A -420 12.0
18 1 3NS+1 &K 430 9016 3 2NN-2 +3 -200 140| 8 3 54DO= &K -550 14.0
- 10 100 - 10 100 - 11 7.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
12 15 44 V-1 *8 100 00[17 8 3«4V+2 vQ -200 00| 6 2 3NO-2 *A 100 0.0
14 6 24 V+1l 44 -140 20| 5 16 44 V= vQ -620 40| 9 4 2NO-1 a4 50 2.0
5 1 24V+2 &3 -170 90| 6 2 4e V= vQ -620 40(17 8 5#N-2 LY -100 4.0
8 3 34V+l &6 -170 90|18 3 44 0= a4 -620 40| 5 16 3¢ O= *2 -110 7.0
10 9 3aV+1l 44 -170 90 9 4 44 0+1 <A -650 110|114 7 24 V= *7 -110 7.0
16 4 24 V+2 #Q -170 90(11 10 44 V+1 vQ -650 11.0({18 3 34 V= *7 -140 10.0
17 7 24 V+2 ¢8 -170 90|14 7 4e V+1 vQ -650 11.0|11 10 24 V+2 o7 -170 13.0
18 2 24 V+2 ¢8 -170 90(15 1 44 0+1 ©vA -650 11.0|15 1 24 V+2 ¢7 -170 13.0
- 11 70|12 - 12 -
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